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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ينواعت ياهتکرش نوناق 111 هدام رب م.م.ق 173 هدام ريثات*

6606/4/30 /51232 :هرامش
27/10/1377 :خيرات
:تسويپ

هدام رب ميقتسم ياهتايلام نوناق 173 هدام ريثأت صوصخرد هيراسفتسا نوناق هدحاو هدام قبط , ديتسه علطم هک روطنامه
بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 173 هدام , يملاسا ياروش سلجم 29/2/1372 بوصم ينواعت ياهتکرش نوناق 111

دمآردرب تايلام تيفاعم هجيتن رد , هدوبن 1350 هامدادرخ بوصم ينواعت ياهتکرش نوناق 111 هدام خسان 1366 هامدنفسا
ياهتکرش و دنراد ميقتسم ترشابم يزرواشک رما هب هک تکرش لمع هزوح نکاس دارفا زا لکشتم يئاتسور ينواعت ياهتکرش
و نادايص و يتسد عيانص ينواعت ياهتکرش نينچمه و اهنآ ياه هيداحتا زين و رابتعا و نکسم , فرصم , يرگراک ينواعت
نيا اب طابترا رد اما , تسا يقاب دوخ توق هب دعب تاونس و 1368 لاس لمع هرود تباب اهنآ ياه هيداحتا و اههاگشزومآ
هب يگديسر رد ار يتايلام عجارم و نارومأم اهنآ عومجم هک تسا حرطم يرگيد ينواعت و يتايلام تاررقم و ماکحا عوضوم
و صوصخ نيا رد لاکشا عفر روظنم هب اذهيلع . ديامن يم ماهبا اب هجاوم ينواعت ياه هيداحتا و اهتکرش يخرب يتايلام هدنورپ
. تسا هديسر يتايلام يلاع ياروش يمومع تأيه ديئأت هب هک ار ليذ تاکن هلوحم فياظو ماجنا رد عيرست و دحاو هيور ذاختا
. دنراذگ ارجا عقوم هب دروم بسح اًقيقد ارنآ دافم دراد يم ررقم هدش رکذتم

ياهتيفاعم وغل ببس اًملسم ينواعت ياهتکرش نوناق 111 هدام رد روکذم ياه هيداحتا و اهتکرش يتايلام تيفاعم موادت -1
ينواعت ياه هيداحتا و اهتکرش دمآرد و هدوبن نآ هيحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق رد ررقم
ينواعت شخب نوناق رد ررقم طيارش تياعر هب مازلا نودب  هدام نيمه قبط رکذلاريخا نوناق يحلاصا 133 هدام عوضوم
يلبق ياه لمعلاروتسد و تاررقم رياس تياعر اب 1371 لاس يادتبا زا , 13/6/1370 بوصم ناريا يملاسا يروهمج داصتقا
. دوب دهاوخ فاعم تايلام تخادرپ زا

فرظ رثکادح دنا هدوب فظوم ينواعت ياه هيداحتا و اهتکرش هيلک , رکذلا قوف داصتقا ينواعت شخب نوناق 69 هدام قبط -2
تار�غت نواعت ترازو ديئات زا سپ و دنهد قيبطت نوناق نآ اب ار دوخ همانساسا هدشداي نوناق بيوصت زا سپ هام شش
نوناق و ينواعت شخب هب طوبرم يايازم زا دنناوت يمن تروصنيا ريغ رد , دنناسرب تبث هب ينواعت ناونع هب ار دوخ همانساسا
مکحً لاوصا هکنيا هب هجوت اب , ثحب دروم 111 هدام لومشم ياه هيداحتا و اهتکرش دمآرد نياربانب . دنشاب رادروخرب ريخا
هام شش ناياپ ات لقادح مه نآ زا سپ و ) نوناق بيوصت خيرات ( 13/6/1370 خيرات ات . ددرگ يمن قبسام هب فطع نوناق
تروص رد اًفرص هتفگ شيپ ياه هيداحتا و اهتکرش سپ نآ زا اما , دنشاب يم تايلام زا فاعم روبزم 69 هدام رد ررقم تلهم
نوناق 111 هدام زا رظن عطق هکنآ رگم , دوب دنهاوخ 111 هدام عوضوم تيفاعم زا رادروخرب لااب بيترت هب همانساسا قيبطت
تيفاعم زا دياب تروصنيا رد هک دشاب ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا 133 هدام اب قبطنم اهنآ تيعضو , ينواعت ياهتکرش
.دندرگ رادروخرب رکذلاريخا 133 هدام

نيا اب ار دوخ همانساسا 13/6/1370 بوصم داصتقا ينواعت شخب نوناق 69 هدام قفو هک ينواعت ياهتکرش دروم رد -3
يدعب ياه هيحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 148 هدام 3 هرصبت مکح , دنشاب هدادن قيبطت نوناق
) لوبق لباق ياه هنيزه ناونعب 1350 بوصم ينواعت ياهتکرش نوناق 15 هدام 2 و 1 ياهدنب عوضوم رياخذ نتفريذپ (
هدربمان داصتقا ينواعت شخب نوناق اب ار دوخ همانساسا هک ينواعت ياه هيداحتا  و اهتکرش صوصخرد و لامعا اهنآ هب تبسن
25 هدام 3 و 1 ياهدنب مکح روکذم 15 هدام 2 و 1 ياهدنب ياج هب , دنشاب هدش ليکشت نوناق نيا ساسارب اي هداد قيبطت
هدراذگ ارجا عقوم هب دصردراهچ نازيم هب شزومآ نواعت قح و لااب هب %5 لقادح ينوناق هريخذ( داصتقا ينواعت شخب نوناق
. دش دهاوخ

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

،يياتسور ينواعت ياهتکرش ، )1( يزرواشک شخب هعسوت زا تيامح قودنص دمآرد )%100( دصرد دص -133 هدام
...ک ،نادايص ،يزرواشک ،يرياشع
]1[:تسا لوبق لباق يتايلام باسح رد ريز حرش هب دشابيم قوف هدام رد روکذم طيارش زئاح هک يياههنيزه - 148 هدام
...يق - 1
تايلام و اهتايلام هيلک لماش نآ تاررقم و دوشيم هتشاذگ ارجا عقوم هب 1368 لاس نيدرورف لوا زا نوناق نيا - 173 هدام
...ت ببس هک تسا يياهدمآرد رب

1377/10/27 :دنس خیرات
30/4/6606/51232 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ناونع اب رياغم ياهتيلاعف*
تسا تايلام لومشم
اهنآ داحتا و رياشع ينواعت*
نواعت داينب تيفاعم دروم رد
مدعو جيسبو شتراو هاپس
رکذلا قوف داينب ياهتکرش تيفاعم
هيداحتا رياشع ينواعت ياهتکرش*
اه
هدام رب م.م.ق 173 هدام ريثات*

ينواعت ياهتکرش نوناق 111
نواعت يزکرم نامزاس تيفاعم*
هعبات ينواعت ياهتکرش و يياتسور
ماهس و يياتسور ديلوت هلمج زا
قيبطت مدع تروص رد يعارز
همانساسا
ياه تيفاعم صوصخ رد*
اهداينب و اهداهن يتايلام
خروم همانشخب ترابع حلاصا*

12/4/74
ياه تيفاعم وغل صوصخ رد
اهداينبو اهداهن
نوناق 65 هدام مکح يرست
دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام
يدعب ياه هيحلاصا و 1366 هام
روکذم نوناق 77 هدام رب نآ
)133( هدام ريسفت نوناق غلابا
و يمقتسم ياه تايلام نوناق
نآ يدعب تاحلاصا
عناوم عفر نوناق يتايلام ماکحا
ماظن ياقترا و ريذپتباقر ديلوت
روشک يلام
201-2 هرامش هسلجتروص غلابا
ياروش 11/02/1396 خروم
تيفاعم صوصخ رد يتايلام يلاع
يياتسور ديلوت ينواعت ياهتکرش
هب هجوت اب اهنآ ياههيداحتا و
نوناق 133 هدام ريسفت نوناق

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/6606/51232 :همانشخب

30/4/6606/51232 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/133/763 :همانشخب
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ميقتسم ياهتايلام
ياهدمآرد صوصخرد ماهبا عفر
فرصم ينواعت ياه تکرش

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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